

332家用人单位齐聚招贤纳士

第五届人才大集暨2023高校毕业生双选会举行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉)为聚集更多青年人才来菏留菏,搭建菏泽市各大中专院校与企业沟通交流平台,实现人才“零距离”有效对接,3月25日,“菏”你一起 共赢未来——第五届人才大集暨2023高校毕业生双选会在菏泽学院成功举办。现场,332家企事业单位齐聚招贤纳士,菏泽市各大中专

院校毕业生、有就业需求的社会各界人才在此选岗应聘。

“人才大集”现场吸引了众多求职者,他们辗转在各个招聘摊位前,寻求自己心仪的工作岗位。活动现场,用人单位详细介绍企业特色优势,积极吸引人才加入,求职者立足自身职业规划和企业特色,踊跃投递简历。据统计,本次活动共有332家企

事业单位参加,提供就业岗位2000余个,计划招聘约6500人。活动现场收到求职简历8546份,达成就业意向2371人。

据悉,菏泽市人才大集活动已成功举办四届,为加强校企合作、助力企业招工用工、促进各类人才就业的一项重要平台,受到了企业、学校、求职者的广泛赞誉。



求职人员与企业招聘人员交流

为英烈墓碑补色增辉



3月26日上午,位于冀鲁豫革命老区国家级重点烈士纪念设施保护单位——菏泽市革命烈士陵园内,菏泽市第二实验小学“我为烈士墓碑描红描金补色增辉”主题党日志愿服务活动在这里如期举行。通过为164位烈士墓碑上端的五角星描红、为碑文描金的方式,来表达对先烈的无限哀思。

通讯员 姚念星 摄

“练兵比武” 为医保服务“充电赋能”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏)为贯彻落实国家和省DRG支付方式改革三年行动计划,着力组建一批过硬的“支付方式改革业务骨干”专业化队伍,3月24日,菏泽市医保中心组织开展DRG练兵比武活动,以业务技能练兵比武现场赛为契机,切实提高业务水平。

活动现场,十余组来自各县区医保部门及部分医院的相关负责人展开激烈角逐,比

武现场紧张热烈,亮点纷呈,参赛选手通过宣讲PPT的方式,结合自身工作,分享了工作方法、思路和典型亮点,市医保中心相关负责人及部分科室相关负责人现场评判并打分。

本次练兵比武活动以练出技能、练出成效为目标,为大家提供了一个互相学习、互相借鉴的机会,进一步提升了相关从业人员的理论知识水平和工作能力。

敬献鲜花、清扫墓碑, 中原艺校扫墓祭英烈



全体师生在烈士纪念碑前肃立,表达对先烈的崇敬之情



怀揣敬意,为每位烈士清扫墓碑



向先烈默哀

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)时值清明节来临之际,为缅怀革命先烈,弘扬爱国主义精神,3月26日,怀着对逝者的无限追忆,菏泽中原艺术职业中等专业学校组织全体师生,前往定陶区烈士陵园举行了以“继承红色基因 缅怀革命先

烈”为主题的清明节扫墓活动。

当日上午,该校全体师生列队来到定陶区烈士陵园,首先将整个纪念广场的卫生清理了一遍,之后向英雄纪念碑敬献花篮,全体人员在纪念碑下肃立默哀,表达对先烈的深切哀悼和无尽的敬仰之情。现场,该

校教师和学生代表分别在纪念碑前表达感想,他们表示作为新时代的青年,担负着振兴中华的重任,一定要继承先烈遗志、立志成才报效国家。

活动中,全体师生还共同瞻仰了烈士墓碑,为每一位革命烈士清理墓碑,并献上鲜花。

结核病防治宣传进高校

校宣传活动正式启动



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静)3月24日是第二十八个“世界防治结核病日”,为营造良好的宣传氛围,3月23日,菏泽市第二十八个世界防治结核病日高校宣传活动启动仪式在菏泽医学专科学校学术报告厅举行,本次活动由菏泽市疾控中心、菏泽医学专科学校、菏泽市传染病医院、菏泽市防痨协会、牡丹区疾控中心联合主办,医专健康管理系承办。

据悉,今年的宣传主题为“你我共同努力,终结结核流行”。当天的仪式上,市疾控中

心主任马燕平表示,结核病仍是危害严重的慢性传染病,我市的结防工作虽然取得一定成绩,但形势依然严峻,需要各方共同努力实现终结结核流行的目标。

菏泽医专副校长张传宝表示,学校在结核病防治工作中负有义不容辞的责任,今后将继续通过同伴教育、科普作品征集等积极参与结核病防治知识宣传。

与会领导和嘉宾共同启动水晶球,并在签名板签名留念,标志着我市世界防治结核病日高校宣传活动正式启动。